



# Z činnosti kulturního výboru

Během letních měsíců se kulturnímu výboru podařilo připravit pro občany dvě velmi zdařilé kulturně společenské akce. V srpnu se uskutečnil zájezd do termálních lázní Podhajska na Slovensku, v září jsme zhlédli skvělé představení Slováckého divadla v Uherském Hradišti americký muzikál Sugar (Někdo to rád horké). O obě akce byl mezi občany velký zájem a byly rovněž velmi kladně hodnoceny. S organizací obou akcí ochotně pomohla paní Milena Brázdilová, které touto cestou děkujeme.

Velkým úspěchem kulturního výboru i vedení obce bylo získání obrazů z pozůstatosti akademického malíře Františka Šestáka, které měli občané možnost zhlédnout při oslavách patrona obce sv. Václava. Díla zakoupil a následně věnoval obci pan Václav Miklík, kterému ještě jednou upřímně děkujeme.

V blízké době připravuje kulturní výbor v prostorách obecního úřadu výstavu fotogra-

fií pana Richarda Žáka, které byly pořízeny při jeho cestách do Thajska a Kambodže.

Již tradičně pro naše občany připravujeme vánoční pořad „Půjdeme spolu do Betléma“, v němž vystoupí opět děti DFS Konopka, členové VPUT, Mužský pěvecký sbor Hlahol z Mysločovic a někteří místní občané. Doprovodnou akcí bude letos ukázka a prodej

výrobků Chráněných dílen Včelka Zlín, obrázků a drobných grafických prací kroměřížské výtvarnice paní Jiřiny Malackové a ručně malovaného textilu výtvarnice paní Lenky Orlichové, rovněž z Kroměříže. Toto předvánoční setkání se uskuteční v sobotu 15. prosince 2007. Už nyní vás všechny na tuto akci srdečně zveme.

**Mgr. Věra Velísková**  
**Mgr. Věra Nejezová**



Tak jako v loňském roce, také letos připravujeme vánoční pořad "Půjdeme spolu do Betléma"

## Informace

### VÁŽENÍ OBČANÉ,

velkokapacitní kontejnery slouží pouze k ukládání velkoobjemového odpadu.

Do něj nepatří sklo, plastové láhve a papír, na které jsou zvláštní kontejnery umístěné u obecního úřadu a u koupaliště. Nepatří sem ani bourané zdivo, kachle, železo, pneumatiky, ledničky, baterie, televizory, počítače...

Na tento odpad jsou zvlášť určené termíny sběrů, se kterými jste dopředu seznámeni.

V prostorách kolem kontejnerů chceme udržovat pořádek, proto zde žádný z uvedených odpadů neukládejte! Děkujeme za pochopení.

**OTEVÍRACÍ DOBA KONTEJNERU**

**SOBOTA - 9.00 hod. - 12.00 hod.**